

学深悟透笃行党的二十大精神 奋力谱写新时代新征程新篇章

■衡南县委理论学习中心组

学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务，我们要始终牢记习近平总书记“三个务必”谆谆教导，以高度的政治责任感，坚持学在深处、悟在新处、干在实处，全面贯彻、全面体现、全面落实党的二十大各项决策部署，奋力把党的二十大描绘的宏伟蓝图变为壮丽现实。

量发展的强大动力。

二、坚持悟在新处，深刻领会党的二十大精神核心要义。在深学的基础上深悟，深刻领悟党的二十大关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑，突出重点、把握关键，深刻把握党的二十大精神核心要义。一要悟透真理原理。要悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，从揭示“六个必须坚持”的真理底蕴和科学本质入手，悟透“六个必须坚持”蕴含的马克思主义道理学理，坚定地以之武装头脑、指导实践、推动工作。二要悟出使命担当。要坚持深学深悟，准确理解新时代新征程中国共产党的使命任务，时刻胸怀“国之大者”“省之大计”“市之大事”，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，与历史同步伐、与时代共命运，立足衡南实际，对照党的二十大确定的重大目标任务、重要战略举措，细化发展举措，切实将党的二十大精神转化为加快建成“四区一花园”的思路举措。三要悟明前进方向。要深刻理解和准确把握中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则，完整准确全面贯彻落实新发展理念，积极服务和融入新发展格局，始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实党的二十大各项决策部署，切实担负起保一方平安、促一方发展、谋一方福祉、树一方正气的政治责任，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

三、坚持干在实处，奋力推进党的二十大精神见行见效。要始终坚持以党的二十大精神为指引，将学习成果转化成奋进新征程、建功新时代的实际行动，努

力做到以衡南一域之光为衡阳全局添彩。一要在学深悟透中筑牢忠诚根基。要始终坚持把旗帜鲜明讲政治作为第一位和最根本的要求，坚持用党的创新理论武装头脑，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要善于从政治上谋划、部署、推动各项工作，主动融入全市、全省乃至全国发展大局，把握形势、抢抓机遇、加快发展。二要在改革发展中彰显担当作为。要坚持联系实际、务求实效，切实把党的二十大的部署和要求落实到衡南经济社会发展各领域各方面。要坚持“四区一花园”发展目标，围绕“一主一特双总部”产业布局，引进培育一批龙头企业，推动产业高端化、绿色化、集群化发展，把衡南建设成为湖南省重要先进制造业、输变电产业集群的核心承载区。持续深化屋场恳谈会制度、校联体改革、“三三四五”工程、关爱留守儿童“三爱三护”行动、紧密型县域“医共体”建设等以人民为中心的集成改革，推动发展成果更多更公平惠及全县人民。以“时时放心不下”的责任感，做到事事尽心为上，统筹发展和安全、统筹疫情防控和经济社会发展，推动衡南经济高质量发展行稳致远。三要在自我革命中永葆清廉本色。要坚决落实优化干部作风“九树九戒”措施、优化营商环境“九严禁”，扎实推进“清廉衡南”建设，持续深化“四查四治一提振”干部作风建设提升年活动，大力弘扬真抓实干、埋头苦干的良好作风，推动衡南干部作风持续向好、营商环境持续优化，积极营造聚精会神搞建设、一心一意谋发展的良好干事创业氛围，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”、全面建设现代化新衡阳作出新的更大贡献。

深入学习贯彻党的二十大精神 奋力书写全面建设社会主义现代化衡阳县崭新篇章

衡阳县委理论学习中心组

党的二十大报告立意高远，催人奋进。高举伟大旗帜、彰显昂扬自信的“宣言书”，是洞察历史规律、把握大势的理论“定盘星”，是矢志复兴、汇聚奋斗力量的时代“动员令”。近期，全县深入学习宣传贯彻党的二十大精神，深刻感悟到了思想的磅礴力量。新时代10年，我们党之所以解决了许多长期没有解决的难题，办成了多事关长远的大事要事，根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党核心掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。实践告诉我们，只有坚定不移地捍卫“两个确立”，才能推动党和国家的事业行稳致远，破浪前行；感悟到了信念的不竭力量。新时代10年，我们党团结带领人民从站起来、富起来到强起来，实现了历史性飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践告诉我们，只有中国共产党员始终初心如磐、使命在肩，才能不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利；感悟到了奋斗的大合力。新时代10年，我们党团结带领全国各族人民，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。实践告诉我们，只有始终与人民在一起、干在一起，才能汇聚起筑梦、团结奋斗的强大合力。

大抓发展，推动衡阳县从跟着跑、并跑转变为领着跑。我们要带头深学细习习近平新时代中国特色社会主义思想，带头学习宣传贯彻党的二十大精神，头贯彻落实党中央各项决策部署，以定坚决的行动捍卫“两个确立”、做“两个维护”。我们要迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来、把智慧力量统一到党的二十大确定的各项目标任务上来，坚定不移把党和国家开辟道路、开创的事业、开启的征程继续向前进，努力在全面建设社会主义现代化国家的伟大实践中建功立业。

学习贯彻党的二十大精神，最重要的是全力加快发展步伐。党的二十大报告指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。要以项目建设来集聚发展优势，把发展的着力点放在实体经济上，一切围绕项目转、一切盯着项目干，尤其是山时间谷、将军新型建材、双创中心、鼎一科技产业园、衡利丰仓储物流园、葛洲坝衡阳县项目等重点项目，争分夺秒、大干快上，全力办好发展经这个最大实事。要以全面招商来积蓄发展动能，紧紧围绕“八大产业链”以船山时间谷、双创中心和界牌陶产业园为重点，招大引强、招新引优、招才引智，推动链条不断延伸、产不断提档、发展不断加速。要以一

人民立场，把保障和改善民生作为根本追求，从人民需求出发想问题、办事情、做决策，尤其是要注重从人民群众普遍关注、反映强烈、反复出现的问题背后找准发展的突破口、改革的切入点。要始终坚持人民至上，牢记让人民生活幸福是“国之大者”，扎实推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴战略有效衔接，扎实解决好人民群众关心关注的就业、社保、生态、健康、学位、床位、厕位、车位等“急难愁盼”问题，突出抓好“两桥”（清江大桥续建工程、向阳桥拆除重建）、“两校”（库宗桥小学、樟板中学）、“三路”（西杉公路、石金公路、大安公路）、“一院”（人民医院新院），努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要始终厚植人民情怀，时刻铭记为人民服务的宗旨，把群众观念深植思想之中、落实到工作之中，多到基层一线听民声，多到田间地头访民情，多到车间企业纾民困，真心实意为群众办实事、解难题，做好事。

事、做好事。

学习贯彻党的二十大精神，最关键的是持续深化自我革命。党的二十大报告指出，全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推迷新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。我们要始终把政治建设摆在首位，加强理论武装，加强理想信念教育，努力把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要始终把作风建设抓在手上，认真贯彻落实“九树九戒”，力戒“庸懒贪”、激励“闯创干”大胆尝试、大胆突破、大胆干事，努力在推进区域中心化进程中贡献自身力量。要始终把干事创业落到实处，把上级决定的事、县委县政府定下的事、职责范围内的事、群众托付的事一项一项推进、一件一件落实，确保定一件干一件、干一件成一件。要始终把全面从严治党贯穿始终，一体推进“三不”体制机制建设，持续深化清廉衡阳县建设，在全社会形成以清为美、以廉为荣的良好风尚。



文明健康 有你有我

衡阳群众

社会主义核心价值观

科学饮



健康生活